

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

### Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2023. április 17-ei 14 óra 03 perckor megtartott rendes nyílt üléséről

Jelen vannak: Veres Zoltán Bizottság elnöke  
Sáli Annamária Bizottság tagja  
Pleva Dániel Bizottság tagja  
Garai Dóra Bizottság tagja  
Radics Béla Bizottság tagja  
Bakonyi Karola Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

Dr. Decastello Alice MOK Budapesti Területi Szervezete vk. elnök  
Nagy Erika aljegyző  
Nemes Erzsébet Pénzügyi Iroda irodavezető  
Szücs Balázs alpolgármester  
Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda irodavezető  
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgató  
Prógl Katalin jegyzőkönyvvezető  
Dr. Váczi László Bethlen Téri Színház ügyvezető igazgató  
Éberhardt Klára Bethlen Téri Színház koordinációs vezető  
Kovács Szilárd Bethlen Téri Színház kommunikációs vezető  
Dr. Bálint András r. alezredes VII. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezető

A Bizottság elnöke üdvözlöli a bizottság tagjait, vendégeket, meghívottakat a bizottság 2023. április 17-ei rendes nyílt ülésén. Az elnök megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Bibók Erzsébet Franciska, bizottsági tag előre jelezte távollétét.

**Veres Zoltán:** Az előterjesztések megfelelően kiküldésre kerültek. Mielőtt arról szavoznánk, napirend előtt megadom a szót Irodavezető Asszonynak. Parancsoljon Irodavezető Asszony!

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Azért kértem, mert szeretném kérni a tisztelt Bizottságot, hogy a zárt ülés keretében a 9-es napirendi pont között tárgyalt szociális ügyek elsőfokon hozott döntésekben szereplő előterjesztésben, a kérelmező K. K. nevű ügyfélnek az ügyét szeretném visszavonni. Arra való tekintettel, hogy nem azért, mert nem állja meg a helyét az elutasítás, hanem azért mert a mai nap folyamán mikor készültem a bizottsági ülésre feltűnt, hogy köztemetés címszó alatt egy nagyon-nagyon nagy összeg van kiszámlázva a VI. kerület által. Mert az elhalálozott a VI. kerületbe hunyt el. Így a VI. kerület számláz. Tehát a hivatalunknak a köztemetés díját, ami ... forint és a köztemetések általában, olyan 150.000 Ft szokott lenni. Nyilván én elolvastam a fellebbezését a kérelmezőnek. Egy nyugdíjas hölgyről van szó, akinek ugyan forint a nyugdíja, ami azt eredményezi, hogy a helyi rendeletünk értelmében sem részletfizetési kedvezményt nem adhatunk neki méltányosságból sem, illetve a köztemetésnek a díját sem tudjuk elengedni. De mégis azt gondoltam, hogy valami nem stimmel, és az aktát felkérve vettem észre, hogy a VI. kerületnek a Semmelweis Orvostudományi Egyetem 42 nappal több fűtési számlát számlázott le. Ugyanis az elhalálozott május 31-én halt meg, de erről a Semmelweis Klinika csak június 26-án értesítette a Terézvárosi Önkormányzatot. Ami azt jelenti, hogy onnan kell, hogy induljon a hűtési díj. Ezzel szemben június 2-ától számolták a hűtési díjat, ami plusz ..... Ft hűtési díjat eredményez. Amit ugye most a hozzátartozónak kéne megfizetni és most próbáljuk megtalálni annak a módját, hogy hogyan lehetne ezt visszagörgetni úgy, hogy akkor ezt a hozzátartozónak ne kelljen kifizetni. Ezért most, hogy ne kelljen még addig kifizetni ezt a költséget, hiszen a méltányosságról még nincs döntés benne, addig áll az ügy. Ezért ezt visszavonnám, hogy, ha a bizottság ezzel egyetért. Köszönöm szépen!

**Veres Zoltán:** Köszönöm Irodavezető Asszonynak a kiegészítést és a tájékoztatást. Akkor ennek ismeretében teszem fel szavazásra a napirendi javaslatot, az eredeti tíz napirend helyett kilenc napirend lesz. Elnézést. A 9-es napirend esetében az első határozatról nem fogunk szavazni. Akkor ennek ismeretében teszem föl a napirendeket. Kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 75/2023. (IV.17.) határozata napirendről**

**Javasolt napirendi pontok:**

- 1.) Javaslat a háziorvosi szolgáltatók 2023. évi pályázati felhívásának módosítására  
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 2.) Javaslat a 13. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátásával kapcsolatos egyes döntések meghozatalára  
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 3.) Pályázati felhívás sajátos nevelési igényű, valamint beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézséggel küzdő gyermeket nevelő családok támogatására  
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 4.) Javaslat erzsébetvárosi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi kulturális célú programjainak támogatására  
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
- 5.) Bethlen Téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai beszámolójának elfogadása  
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 6.) Döntés támogatások elszámolásának elfogadásával kapcsolatban  
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
- 7.) Képviselő-testületi előterjesztések megtárgyalása
- 8.) Egyebek

**Zárt ülés keretében:**

- 9.) Javaslat szociális ügyben első fokon hozott döntések ellen benyújtott fellebbezések elbírálására  
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 10.) Képviselő-testületi előterjesztések megtárgyalása

**1. napirendi pont:** Javaslat a háziorvosi szolgáltatók 2023. évi pályázati felhívásának módosítására

**Veres Zoltán:** Rátérünk az 1-es napirendi pontra. Az 1-es napirendhez a Javaslat a háziorvosi szolgáltató 2023. évi pályázati felhívásának módosításáról. Kérdezem az irodát, hogy van-e bármilyen kiegészítenivaló?

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen! Azért került vissza a bizottság elé a pályázati kiírás, mert egy elírás történt az előző előterjesztésben, mely szerint ott azok a szolgáltatók, akik pályázhatnak és ez az orvosok nagy részére igaz, hiszen önálló praxisokról van szó, de a kerületben működik a TAO gyermek orvosi praxis, ahol a szolgáltató hat praxist fog össze és az eredeti kiírás szerint szolgáltatóként egyszer 400.000 forintot lehetett igénybe venni. Így a TAO nem tudott volna pályázni a hat gyerekorvos tekintetében. Ezért kérjük, hogy módosuljon a határozati javaslatnak megfelelően a pályázati kiírás, hogy ők is szolgáltatóként, de orvosi praxisonként tudják a rezsi támogatást igénybe venni. Köszönöm szépen!

**Veres Zoltán:** Köszönöm a kiegészítést. Rendben kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e bárkinek a részéről kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, egy határozati javaslat van. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot, kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 76/2023. (IV. 17.) határozata a 2023. évi háziiorvosi szolgáltatók támogatásáról szóló pályázati kiírás módosításáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. A 66/2023. (III.27.) határozattal elfogadott pályázati kiírás VI. pont 2. alpontját az alábbiak szerint módosítja:

**„2. Az elnyerhető támogatás felső határa a pályázatot benyújtó egészségügyi szolgáltató által ellátott praxisonként bruttó 400 000 Ft.”**

2. A Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltató Irodája gondoskodik a módosított pályázati kiírások helyben szokásos módon történő közzétételéről.

**Felelős:** Veres Zoltán bizottsági elnök

**Határidő:** 2023. április 30.

**2. napirendi pont:** Javaslat a 13. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásával kapcsolatos egyes döntések meghozatalára

**Veres Zoltán:** Áttérünk a 2-es számú napirendre. Javaslat a 13. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásával kapcsolatos egyes döntések meghozatalára. Kérdezem az Irodavezető Asszonytól, hogy van-e kiegészíteni való az előterjesztéshez?

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen Elnök Úr! Nincsen. Sajnálatos módon egy indoklás nélküli felmondást kapott az iroda. Köszönöm.

**Veres Zoltán:** Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés vagy észrevétel az előterjesztéshez annyi határozati javaslatokhoz? Amennyiben nincs, két határozati javaslat van. Elsőként felteszem szavazásra az 1-es számú határozati javaslatot. Kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 77/2023. (IV. 17.) határozata a Markidiel Betéti Társasággal kötött egészségügyi feladat-ellátási és használati szerződés megszüntetéséről**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. hozzájárul a **Markidiel Betéti Társaság** (1092 Budapest, Knézits u. 12. V./6., cégjegyzékszám: 01-06-790116, adószám: 25414338-1-43, képviseli: Dr. Hágen Diána) 2016. január 08. napján kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés 2023. szeptember 30. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez.
2. felkéri a Polgármestert a feladat-ellátási és használati szerződés megszüntetésének aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem a 2-es számú határozati javaslatot. Kérem, szavazzanak.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 78/2023. (IV. 17.) határozata a 13. számú felnőtt háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról**

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy**

1. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot, hogy Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013 (IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 13. számú területi ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziiorvosi körzethez tartozó betegek ellátásáról 2023. október 01. napját követően gondoskodjon.
2. Felkéri az Intézmény vezetőjét a körzet ellátásához szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Farkas Tünde igazgató

**Határidő:** 2023. szeptember 30.

**3. napirendi pont:** Pályázati felhívás sajátos nevelési igényű, valamint beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézséggel küzdő gyermekek nevelő családok támogatására

**Veres Zoltán:** Tovább megyünk a 3-as számú napirendi pontra, pályázati felhívás sajátos nevelési igényű valamint beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézséggel küszködő gyermekek nevelő családok támogatására. Kérdezem az Irodavezető Asszonytól, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez?

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen Elnök Úr! Igazából a pályázati kiírási szöveg az elmúlt évekhez hasonló képen készült el. Annyi változást tartalmaz, hogy miután igen magas volt az infláció az elmúlt időszakban, ugye biztos emlékszik a bizottság valamennyi tagja rá, hogy a szociális rendeletnél az egy főre eső jövedelemhatárokat megemeltük. Pontosan ebből az okból kifolyólag itt is az iroda a tavalyi évhez képest megváltoztatta a jövedelemhatárt 171 000 forintról, 185.250 forintra. Tehát hogy még többen férjenek bele, illetve a támogatási összeget 100.000 forintról, 130.000 forintra emeltük. És hát ugye, az előterjesztésbe látszik a táblázatból, hogy hát a tavalyi évben nagyon kevesen vették igénybe ezt a fajta szolgáltatást. Fogjuk majd kérni Bischitznek a segítségét annak érdekében, hogy a kerületi lakosokhoz ez a fajta pályázati lehetőség eljusson és reméljük, hogy több pályázat fog érkezni a jövedelemhatár megemelésére, a támogatási összeg és egy szorosabb együttműködés keretében. Köszönöm.

**Veres Zoltán:** Köszönöm. A tavalyi évben 5 pályázat érkezett ugye, tavaly előtt pedig 11. Várható, hogy több érkezik idén?

**Gyuris Gabriella:** Hát én bízom benne, mert az intézményeink ugyanakkor arról számolnak be, hogy egyre több az olyan sajátos nevelési igényű gyerek az óvodáinkban, illetve az intézményeinkbe, ahol bizony elég nagy kihívást jelentenek az ott dolgozó kollegák számára ezeknek a gyerekeknek az integrálása, illetve a különböző csoportokba megtartása. Ezért is jeleztem, hogy nagyobb, mert az iroda nagyobb hangsúlyt fog fektetni arra, hogy még több helyre eljusson ennek a lehetősége. És így a például a TAO gyermekorvosi rendelőnek is elküldtük már. És kértük, kiteszik a honlapra. Nagyon sokgyerekes szülő megfordul, hogy hátha többen veszik igénybe. Egy nagyon egyszerűen kitölthető adatlap és elszámoltatási feltétel van, ami tovább segíti a pályázatok megérkezését, köszönöm.

**Veres Zoltán:** Köszönöm a választ. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés vagy észrevétel?

**Bakonyi Karola:** Találkoztam ezzel a problémával én is. Nem azt mondom, hogy most rögtön, de szerintem el kéne gondolkodni, hogy legalább egy-két óvodánkban legyen fejlesztő, illetve problémás gyerekekkel foglalkozó pedagógus. Tudom, hogy néhány helyen van. Köszönöm!

**Veres Zoltán:** Köszönöm. Van-e erre esetleg válasz a hivatal részéről? Alpolgármester Úr!

**Szücs Balázs:** Bakonyi Karolának mondom, hogy nem csak, hogy minden óvodában van már, pont a mi javaslatunkra. Hanem ugye családpszichológus is most már van például a Dob utcai óvodában is. De azt gondolom, hogy és plusz meg is emeltük egy fővel a fejlesztő pedagógusok számát. Azt gondolom, hogy nevelési tanácsadót is be lehetne ebbe vonni. Tehát nyilvánvalóan, mivel ugye oda telepítettük ezeket a szakszolgáltatásokat, szolgáltatásokat nyilván a szülők azért kevésbé viszik el még plusz idő meg energia befektetéssel a gyerekeiket, de hogyha, de hogyha ebben szerintem a pedagógiai szakszolgálat is tud segíteni, akkor szerintem sokkal több szülő fog erre pályázni, köszönöm.

**Veres Zoltán:** Irodavezető Asszony!

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm. Ugyan még a Tündével a Bischitz igazgatójával nem volt időnk ez ügybe egyeztetni, de az iroda feltett szándéka, hogy küldünk egy levelet. Hiszen ugye, működik a kerületbe a Varrásdoboz Fejlesztő Központ. Ahol ugye nagyon sok szülő a fejlesztést térítési díjért veszi igénybe, és ez a forrás, ez fordítható erre is. Tehát azt gondolom, hogy miután a tavalyi évben nem, de most már működik a Varázsdoboz, így mindenképpen lehet arra számítani, hogy nagyobb igénybevétel lesz idén.

**Veres Zoltán:** Köszönöm szépen. Támogatjuk mi is ezeket a bővítéseket. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e további kérdés? Amennyiben nincs, egy határozati javaslat van. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 79/2023. (IV.17.) határozata a sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermeket nevelő családok támogatásának pályázati felhívásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a sajátos nevelési igényű, valamint beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermeket nevelő családok támogatására pályázati felhívást tesz közzé a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. a határozat 1. számú mellékletét képező pályázati felhívás és a 2. számú mellékletét képező pályázati adatlap tartalmát és formáját elfogadja.
3. a pályázat helyben szokásos módon történő közzétételéről a Humánszolgáltató Iroda gondoskodik.

**Felelős:** Veres Zoltán bizottsági elnök

**Határidő:** 2023. április 19.

**4. napirendi pont:** Javaslat erzsébetvárosi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi kulturális célú programjainak támogatására

**Veres Zoltán:** Áttérünk a következő 4-es számú napirendi pontra, javaslat az erzsébetvárosi nemzetiségi önkormányzatok 2023. évi kulturális célú programjainak támogatására. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés az előterjesztéshez?

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm, nincs.

**Szücs Balázs:** Köszönöm Elnök Úr, nincsen.

**Veres Zoltán:** Ezek szerint a Polgármester Úrnak sincs. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés vagy észrevétel az előterjesztéshez? 8 határozati javaslatunk van, 9. Ezekről fogunk most dönteni. Felteszem szavazásra az 1-es számú határozatot. Kérem, szavazzunk ennek az elfogadásáról!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 80/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a nemzetiségi önkormányzat hagyományos görög sport nap megvalósításának költségeire.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 2-es számú határozati javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 81/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a horvát anyanyelvi tábor megvalósításának költségeire, valamint az erzsébetvárosi gyermeknap megszervezésének költségeire.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 3-as számú határozatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 82/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** az alábbi kulturális programok megvalósítására.
  - a) LOLKA BOLKA gyereknap és családi rendezvény zenével és kreatív műhellyel;
  - b) Lengyelország Függetlenség Napja a LOLKA BOLKA fesztivál folytatásaként;
  - c) Művészet Gyerekkorban" címmel a művészet világnapjához kapcsolódóan (kiállítás a gyerekek műveiből, tombola, lengyel gasztronómiai kóstoló).
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 4-es számú határozatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 83/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a gyermek- és családi nap megrendezésének költségeire.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a következő, 5-ös számú határozatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 84/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a „Madách 200” kerekasztal beszélgetés, valamint „Város a képben” csoportkiállítás megvalósításának költségeire.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 6-os számú javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 85/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** bolgár tánc tábor költségeire.

2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 7-es számú határozati javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 86/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Cigány Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Cigány Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** főzőverseny és gasztronómiai nap megvalósításának költségeire.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 8-as számú határozati javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 87/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Román Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a nemzetiségi önkormányzat alábbi programjainak megvalósítására.
  - a) Gozdu Manó Emléknap;
  - b) Román egyházközség búcsúja;
  - c) Ikonfestő tábor;
  - d) Zarándoklat Miskolcra Szent Saguna András erdélyi érsek szülőhelyére
  - e) Szent Miklós püspökről és Szent András apostolról, a románság védőszentjéről való megemlékezés;
  - f) Karácsonyi ünnepség a román ortodox parókián.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. május 31.

**Veres Zoltán:** És végül szavazásra teszem fel a 9-es számú határozati javaslatot.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 88/2023. (IV.17.) határozata az Erzsébetvárosi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési,

Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy

1. **az Erzsébetvárosi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat részére** a 2023. évi költségvetés 7302 „Nemzetiségi Önkormányzatok kulturális kerete” terhére mindösszesen **330.000,- Ft összegű támogatást nyújt** a nemzetiségi önkormányzat alábbi programjainak megvalósítására.
  - a) Vuk Karadzic egy hetes nyelvi tábor szervezésére és megvalósítására;
  - b) „Neven” magyarországi szerb nyelvű kulturális és irodalmi folyóirat kiadásának támogatására, megvalósítására.
2. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** 2023. május 31.

**5. napirendi pont:** Bethlen Téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai beszámolójának elfogadása

**Veres Zoltán:** Áttérünk az 5-ös számú napirendi pontra, az a Bethlen Téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai beszámolójának az elfogadása. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés az előterjesztéshez, beszámolóhoz.

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen Elnök Úr, nincsen. Egy részletes beszámolót kaptunk, illetve hogy a színháznak a képviselői itt ülnek a terembe, ha esetleg szólni kívánnak, akkor javaslom, hogy nekik adjunk szót akkor. Köszönöm.

**Veres Zoltán:** Köszönöm az észrevételt. Köszönjük a színháznak a munkáját, illetve az elkészített részletes beszámolót is. Kérdezem, hogy kívánnak-e hozzászólni az előterjesztéshez vagy a beszámolóhoz, vagy elegendőnek tartják? Jó, amennyiben nincs kiegészítés. Részletes volt a beszámoló. Megkérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés vagy észrevétel az előterjesztéshez, illetve a beszámolóhoz kapcsolódóan? Nincs. Köszönöm. Ezek után felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Ez pedig a beszámolónak az elfogadása. Kérem, szavazzunk ennek az elfogadásáról. Indulhat a szavazás!

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 89/2023. (IV.17) határozata a Bethlen Téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft közszolgáltatási szerződés alapján benyújtott szakmai beszámolójának elfogadásáról**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy a **Bethlen Téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft.** közszolgáltatási szerződés alapján benyújtott **2022. évi szakmai beszámolóját** elfogadja.

**Felelős:** Veres Zoltán bizottsági elnök  
**Határidő:** azonnal

**6. napirendi pont:** Döntés támogatások elszámolásának elfogadásával kapcsolatban

**Veres Zoltán:** Következő napirendi pontunk a 6-os számú napirend. Döntés támogatások elszámolásának elfogadásával kapcsolatban. Kérdezem az irodától, hogy van-e kiegészítés, vagy észrevétel az előterjesztéshez kapcsolódva?

**Gyuris Gabriella:** Köszönöm szépen nincs. Az előterjesztés mindent tartalmaz. Köszönöm szépen.

Veres Zoltán: Köszönöm. Alpolgármester úr? Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez? Amennyiben nincs, két határozati javaslatunk van. Felteszem elsőként az 12-es számú határozat javaslat „A” verzióját szavazásra. Kérem, szavazzunk, hogy ezt elfogadjuk-e?

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 90/2023. (IV.17) határozata a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 2022. évi program célú támogatásának elszámolásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy a **Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 2022. évi program célú támogatása** tárgyában megkötött VIII/1368-6/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó **elszámolást a támogatási kérelemben megfogalmazott és a megvalósított tevékenység összhangjára figyelemmel elfogadja.**

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 2-es számú határozati javaslat „A” verzióját. Kérem, szavazzunk erről.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 91/2023. (IV.17) határozata a Haver Informális Zsidó Oktatási Alapítvány 2022. évi program célú támogatásának elszámolásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy **javasolja a Képviselő-testületnek a Haver Informális Zsidó Oktatási Alapítvány 2022. évi program célú támogatása** tárgyában megkötött VIII/1508-2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó **elszámolás elfogadását a támogatási kérelemben megfogalmazott és a megvalósított tevékenység összhangjára figyelemmel.**

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** A Képviselő-testület 2023. májusi ülése

**7. napirendi pont:** Testületi előterjesztések megtárgyalása

**Veres Zoltán:** 7-es számú napirendi pontunk, Képviselő-testületi előterjesztések megtárgyalása. Bizottságunk hatáskörébe tartozó napirendek közül a 4-es döntés a kulturális ágazatban közfeladatot ellátó béremelés célról nyújtott támogatás átadására az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. részére. Az 5-ös javaslat, a Küldetés Egyesülettel megkötött ellátási szerződés módosítására. A 6-os, véleménynyilvánítása Molnár Antal Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezésével kapcsolatban. 13-as, erzsébetvárosi civil koncepció II, - javaslat lakosság és a civil szervezetek bevonására az önkormányzati döntéshozatalba. 14-es, pályázat kiírása kerületi állami fenntartású iskolák alapítványai részére, az iskolák 2023-2024. tanévben megvalósítandó programjainak támogatása céljából, és a 15-ös, az pedig, döntés a balatonmáriafürdői alapítványi nyári táborig pályázatokról. Az 1-ről nem fogunk a bizottság keretein belül véleményt nyilvánítani, majd a testületi ülésen. Köszönjük a részvételt. Ezek után felteszem elsőként a testületi ülés 4-es számú napirendi pontjának a kérdését, hogy támogatjuk a Képviselő-testületnek azt tárgyalásra és elfogadásra. Kérem, szavazzunk róla.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 92/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális

és Szociális Bizottsága a „*Döntés a kulturális ágazatban közfeladatot ellátók béremelése céljából nyújtott támogatás átadására az ERŐMŰVHÁZ Nonprofit Kft. részére*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra az 5-ös számú napirendet, javasoljuk a Képviselő-testületnek tárgyalni és elfogadni?

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 93/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Javaslat a Küldetés Egyesülettel megkötött ellátási szerződés módosítására*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 6-os számú napirendet. Javasoljuk a Képviselő-testületnek tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 94/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Véleménynyilvánítás a Molnár Antal Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezésével kapcsolatban*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 13-as számú napirendet a testületi előterjesztések közül. Javasoljuk-e tárgyalni és megszavazni, elfogadni.

A szavazás eredménye 5 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 95/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „*Erzsébetvárosi Civil Koncepció II - Javaslat a lakosság és a civil szervezetek bevonására az önkormányzati döntéshozatalba*” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 14-es testületi napirendet, javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 96/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

## **megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Pályázat kiírása a kerületi állami fenntartású iskolák alapítványai részére, az iskolák 2023-2024. tanévben megvalósítandó programjainak támogatása céljából” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** Felteszem szavazásra a 15-ös testületi előterjesztést. Javasoljuk-e tárgyalni és elfogadni a képviselő-testületnek? Köszönöm.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 97/2023. (IV.17.) határozata testületi előterjesztések megtárgyalásáról**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Döntés a Balatonmáriafürdői alapítványi nyári táborigényekről” című napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra **javasolja**.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

**Veres Zoltán:** A 8-as számú napirendi pontunk az Egyebek. Kérdezem, hogy a hivatal részéről van-e bármi az Egyebek keretén belül, nincs. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e bármi, amit az Egyebek keretén belül kívánnak rögzíteni a jegyzőkönyvben? A bizottság tagjai részéről sincs? Részemről sincs.

Az elnök bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság rendes nyílt ülését 14 óra 24 perckor.

A Bizottság 2023. április 17-ei nyílt ülésén 75-97. szám alatt hozott határozatot.

- kmf -

Garai Dóra  
Bizottsági tag

Veres Zoltán  
Bizottsági elnök

A kivonat hitelélül:  
Budapest, 2023. április 17.

Prógl Katalin  
jegyzőkönyvvezető